

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૨૨ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૧૬-૦૯-૨૦૨૪ સોમવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/- આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ RNI NO:- 67073/97

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)



વિકસિત ભારત  
વિકસિત ગુજરાત



માનનીય વડાપ્રધાન  
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના  
પરદ્દેશ્તે

₹ ૮,૦૦૦ કરોડથી વધુના વિકાસલક્ષી વિવિધ પ્રકલ્પોનાં  
લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત



ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

આચાર્ય દેવવ્રતજી

માનનીય રાજ્યપાલશ્રી, ગુજરાત

અતિથિ વિશેષ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી,  
ગુજરાત

શ્રી સી. આર. પાટીલ

માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી,  
જલ શક્તિ મંત્રાલય, ભારત

● પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના અંતર્ગત ૨૦,૮૦૦થી વધુ શહેરી અને ૩૫,૬૦૦થી વધુ ગ્રામીણ આવાસોનાં લોકાર્પણ તેમજ ૩૦,૦૦૦ નવા આવાસોની મંજૂરી અને પ્રથમ હપ્તાના ₹ ૮૦ કરોડ લાભાર્થીઓના બેંક ખાતામાં DBT મારફતે લાભ આપવામાં આવશે જેના થકી હજારો લોકોનાં પોતાના ઘરનું સપનું થયું સાકાર

● ઊર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ્સ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના ૭ નવીન પ્રકલ્પો થકી પેદા થશે સ્વચ્છ ઊર્જા

● શહેરી વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત સરકારના ૬ પ્રકલ્પો શહેરીજનો માટે બનશે પ્રગતિશીલ લાઈફસ્ટાઇલનું સીમાચિહ્ન

● ગુજરાત મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ દ્વારા મોટેરા (અમદાવાદ) થી સેક્ટર-૧ (ગાંધીનગર) અને GNLU (ગાંધીનગર) થી GAFT સિટી (ગાંધીનગર) સુધીના નવા મેટ્રો સ્ટેશન થકી કનેક્ટિવિટી અને મુસાફરી બની વધુ સરળ

● GAFT સિટીનું ઇન્ટરનેશનલ ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસિસ સેન્ટર્સ ઓથોરિટી બન્યું અગ્રણી IT પ્રોજેક્ટ થકી વૈશ્વિક ફાઇનાન્સ માટે સીમલેસ સિંગલ-વિન્ડો સોલ્યુશન

● ભારતીય રેલવેના ૨ પ્રકલ્પો અને ૭ ટ્રેન્સ આપશે આંતરરાજ્ય મુસાફરીને વેગ

📅 ૧૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪

🕒 બપોરે ૦૩:૦૦ વાગે

📍 GMDC ગ્રાઉન્ડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ



# ખાનપુરના ઢોલ ખાખરા ગામે રાત્રિ સભામાં નલ સે જલનો મુદ્દો ઉછળ્યો

કલેક્ટર દ્વારા એજન્સી પાસેથી નાણાં રિકવર કરવાની ખાતરી આપી

ખાનપુર, ખાનપુર તાલુકાના ઢોલ ખાખરા ગામે જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલની ઉપસ્થિતિમાં રાત્રિસભા યોજાઈ હતી. આ સભામાં રોડ, રસ્તા, પાણીની સમસ્યા, વાસ્તો, વીજળી, પશુ દવાખાના, વાહન વ્યવહાર, આંગણવાડી અને બેંક અંગેના પ્રશ્નો રજુ કર્યા હતા. જેમાં મોટાભાગના પ્રશ્નો કલેક્ટર દ્વારા સંબંધિત અધિકારીને સૂચના આપી નિકાલ કર્યો હતો. આ સભામાં પાણી પુરવઠા અધિકારી દ્વારા ગામને પાણી મળે છે તેમ કહેતા જ ગ્રામજનો દ્વારા એક સૂરે ઉગ્ર રજુઆત કરાઈ કે વાસ્તો યોજના સદંતર

ફેઇલ છે. ગામને હજુ સુધી પાણીનું એક ટીપુંચ મળ્યું નથી. કલેક્ટર સામે જ ગ્રામજનોએ પાણી પુરવઠા વિભાગ અને વાસ્તો વિભાગની પોલ ખુદી પાડી હતી. જેમાં કલેક્ટર દ્વારા પુછતા અધિકારી દ્વારા બોગસ કામ કરનાર એજન્સીના નામો આર.બી.પટેલ અને કૌષિક જોષી એમ બે નામો પણ આપવામાં આવ્યા હતા. જોકે કલેક્ટર દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું કે, વાસ્તોમાં ૧૧૨ એજન્સીને અમે બ્લેકલિસ્ટ કરી છે અને જેમણે બોગસ કામ કર્યું છે તેની પાસેથી નાણાં રિકવર કરવામાં આવશે અને જરૂર જણાશે તો પોલીસ ફરિયાદ પણ કરવામાં આવશે તેમ જણાવ્યું હતું.

## બાલાસિનોરમાં ગણેશ વિસર્જન નિમિત્તે અનિચ્છનીય ઘટના બને તે હેતુથી મિટિંગ યોજાઈ



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગર ગણેશ વિસર્જન યાત્રા નિમિત્તે કોઈપણ પ્રકારની અનિચ્છનીય ઘટના બને તે હેતુથી બાલાસિનોર પીઆઈ અનુસાર સહિયાવડી દરવાજા, કાઠીયા સમાજની વાડીમાં મીટિંગ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ગણેશ ચુપક મંડળના આયોજકોને સૂચનો આપવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સૌ પ્રથમ વખત બાલાસિનોર નગરમાં ગણેશ પ્રતિમાઓને વિસર્જન માટે નબરિંગ આપવામાં આવશે. તેમજ એક જ ગુપ્તમાં જોડાય અને નાના ડી જે લાવે તે માટે સૂચન આપવામાં આવી છે. તેજ કોઈ પણ પ્રકારના કેફી પીણા પીને શોભાયાત્રામાં નહીં જોડાવવા માટે પણ સૂચના આપી છે. મિટિંગમાં બાલાસિનોર પી.આઈ.અનુસુમન નિનામા યુવા નેતા પાર્થ પાઠક હાજર રહ્યા હતા.

## ગોધરા તાલુકાના મહુલીયા શાળામાં મહુલીયા કલસ્ટરકક્ષાનો બાળ વૈજ્ઞાનિક પ્રદર્શન



મહુલીયા, અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો. જેમાં બાળ વૈજ્ઞાનિક પ્રદર્શન મહુલીયા કલસ્ટરની ૧૨ ૨૦૨૪-૨૫ અન્નેની મહુલીયા પ્રાથમિક શાળામાં યોજાયો. જેમાં ૧૨ શાળાના શિક્ષક મિત્રો તથા સીઆરસી કોર્ડિનેટર અંકિતભાઈ સુધાર તથા મહુલીયા સ્કૂલના આચાર્ય લક્ષ્મણભાઈ પટેલના

## સિંગવડના લક્ષ્મીનગર માંથી અંબાજી પગપાળા દર્શન અર્થે ગયેલ પરિવારના મકાન માંથી ૧.૨૫ લાખના મતાની ચોરી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સિંગવડના લક્ષ્મી નગરમાં એક વ્યક્તિ પોતાના મકાનને તાળું મારી અંબાજી પગપાળા દર્શન અર્થે ગયો હતો, તે દરમિયાન તકનો લાભ લઈ ચોરીના મકદમ ઇલાદા ત્રાટકેલા તસ્કરોએ મકાનનો નકુશો અને તાળું તોડી પ્રવેશ કર્યા બાદ તિજોરીમાં મુકેલા સોના ચાંદીના દાગીના મળી સવા લાખ ઉપરાંતની રકમ ઉપર હાથ ફેરો કરી ભાગી ગયાનું જાણવા મળે છે. સિંગવડ ખાતે લક્ષ્મી નગરમાં રહેતા કામોલ નલિનકુમાર નાનુસી હ જે અંબાજી ખાતે પગપાળા જવા માટે ૬.૯.૨૪ ના રોજ ઘરેથી નીકળ્યા હતા. જ્યારે તેમના માતા અને પિતા પણ તેમના ડુંગરી ગામે રહેતા હોય અને આ મકાનનું તાળું બંધ હાલતમાં હોય જ્યારે નલીનભાઈ ૧૨.૯.૨૪ ના રોજ અંબાજી થી પરત ફરેલા તેમને તેમના ઘરે જતા તેમના ઘરના તાળાનું નકુશો તુટેલી હાલતમાં દેખતા તેમને તેમના ઘરમાં

## દાહોદના કર્બા વિસ્તારમાં ૧૦ વર્ષીય યુવકનો મૃતદેહ મળ્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કર્બા વિસ્તારમાં એક ૧૯ વર્ષીય આશાસ્પદ યુવકનો મૃતદેહ તેના ઘરમાંથી મળી આવતાં પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામ્યો છે. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી ગયો હતો. ત્યારે યુવકની હત્યા કરવામાં આવી હશે કે પછી તેને આત્મહત્યા કરી હશે ? જેવા અનેક સવાલો સાથે પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યો છે, પરંતુ યુવકનો મૃતદેહ જે રીતે મળી આવ્યો છે. જેમાં યુવકના હાથ, પગ બાંધેલી હાલતમાં જોવા મળી રહ્યાં હતા. તેની ઉપરથી હત્યાની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

દાહોદ શહેરના કર્બા વિસ્તારમાં ઉત્તરપ્રદેશનો એક પરિવાર પોતાના વતન ગયા હતાં. ત્યારે દાહોદ મુકામે તેઓના ઘરે પોતાનો ૧૯ વર્ષીય પુત્ર મુસાબભાઈ અંસારી પોતાના ઘરે એકલો હતો, ત્યારે મુસાબભાઈનો મૃતદેહ તેના ઘરના રૂમમાં તેમના હાથ અને પગ બંને બાંધેલ હાલતમાં જોવા મળતાં બુમાબુમ મચી જવા પામી હતી. ઘટનાને પગલે સ્થળ પર લોકરોળા ઉમટી પડ્યાં હતાં. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં સ્થાનિક પોલીસ, એસઓજી પોલીસ સહિતનો કાફલો ઘટના



આજરોજ મીનાક્યાર ગામમાં પ્રાથમિક શાળા ખાતે હેલ્થ ડોક્ટર બેન પ્રોગ્રામ અને ICDS ના સંકલન થી પોષણ માહત્તી ઉજવાઈ કરવામાં આવી. જેમાં શાળાના આચાર્ય, હેલ્થ ડોક્ટર બેન પ્રોગ્રામના DC રાજેશ મોહનિયા, ICDS ના સ્ટાફ તેમજ ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા.



ગરબાકામ રવિવારે ભરતા હાટ બજારમાં રમનાથ સરેવર વાળી ચોકડી ઉપર બપોરના ૧૨ વાગ્યા સુધી કચમ મોટોક્રિકીટમ થતો હોય છે જે બાબતે સ્થાનિક લોકો દ્વારા પોલીસ મથકમાં જાણ કરવા છતાં પણ રવિવાર મોટેઅરીયા ટ્રાફિક પોર્સન્ટ મુશ્કામ આપતો નથી. એક તરફ હર્દબજારમાં બહારગમ થી આપતા લોકો દ્વારા રસ્તા ઉપર જ કુચનો લગાવવામાં આવે છે, તો બીજી તરફ વાહનો પણ આકેડે પાર્કિંગ કરી રેામાં આવે છે જેના કારણે દર રવિવારે ટ્રાફિકજામના દ્રશ્યો જોવા મળતા હોય છે

## દાહોદમાં ઉચુ વ્યાજ આપવાની સ્કીમો બતાવી ખાતેદારો પાસેથી ૨૯.૨૪ લાખ પડાવ્યા બાદ વ્યાજ સાથે રકમ પરત નહિ કરતા ૭ ઈસમો સામે ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરના મધ્યમાં આવેલ ૬૬૬૨ બાપા ચોક ફાયર બ્રિગેડની સામે સત્યમ કોમ્પલેક્સમાં મધ્યમાં કંપનીની બ્રાન્ચ પોલી ૧૦૨ ખાતેદારો પાસેથી કુલ રૂ.૨૯,૨૪,૩૧૦ જેટલી માતબર રકમ પડાવ્યાં બાદ પાકતી મુદતે નિર્ધારિત કરેલ વ્યાજ સાથેના નાણાં તેમજ મુકી પરત નહીં કરી ૦૭ જેટલા લેભાગુ તત્વોએ બ્રાન્ચ મંચ કરી નાસી જતાં પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. આ મામલે ૦૭ ઈસમો વિરુદ્ધ વિશ્વાસઘાત તેમજ છેતરપીંડી અંગેની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાતાં પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કર્યાનું જાણવા મળે છે.

# સંતરામપુરના વાકાનાળાના માર્ગ ઉપર કારમાંથી ૪.૪૦ લાખના એમ.ડી.ફૂગ સાથે ત્રણ આરોપી ઝડપાયા



સંતરામપુર, સંતરામપુર પોલીસ નાઈટ પેટ્રોલિંગમાં હોય તે સમયે સંતરામપુર પોલીસે ભાતમીના આધારે સંતરામપુર બાયપાસ રોડ પરથી મધ્યપ્રદેશ તરફથી એક કાર સંતરામપુર વાકાનાળા તરફ પુરઝડપે આવતા શંકા જતા પોલીસે કારને રોકવાનો પ્રયાસ



કર્યો હતો. કાર ઉભી રખાવીને પોલીસે અંદર બેઠેલા શખ્સોની પુછપરછ કરી હતી. પોલીસે તપાસ કરતા કારમાં રાખેલ એમડી ફૂગ સાથે ૪૪.૬ ગ્રામ ૪.૪૦ લાખ જેટલુ કારમાંથી મળી આવ્યું હતું. પોલીસે કારમાં સવાર ફાઇવર સહિત ૩ વ્યક્તિઓને, કાર અને ફૂગને કબ્જે લઈને

## મહીસાગર જીલ્લા યુવા મહોત્સવ જેઠોલી ખાતે યોજાયો

મહીસાગર જીલ્લાની ૨૩૯ માધ્યમિક શાળાઓના ૪૨૭ વિદ્યાર્થીઓ ૩૩ કૃતિઓ રજુ કરી.



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના જેઠોલી ખાતે આવેલી એલ.કે.આર પટેલ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલમાં મહીસાગર જીલ્લાનો જીલ્લા કક્ષાનો યુવા મહોત્સવ મહીસાગર જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવ્યો હતો. આ યુવા મહોત્સવમાં મહીસાગર જીલ્લાની ૨૩૯ માધ્યમિક શાળાએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. સાથે જીલ્લા માંથી રાજ્યમાં આ પ્રસંગે બાલાસિનોર દેશ માટે વિવિધ સ્પર્ધામાં જઈ મહીસાગર જીલ્લાનું નામ રોશન કરે તેવી શુભેચ્છાઓ આપી હતી. જીલ્લા મહોત્સવમાં મહીસાગર જીલ્લાની ૨૩૯ માધ્યમિક શાળાના ૪૨૭ વિદ્યાર્થીઓએ લોકનૃત્ય, લોકગીત, એકાંકી, કર્નાટક સંગીત, સિતાર,વાસાણી, તબલા વીણા, શાસ્ત્રીય નૃત્ય, ભરતનાટ્યમ જેવી વિવિધ ૩૩ કૃતિઓ રજુ કરવામાં આવી હતી.

## દાહોદ કસ્બા વિસ્તારમાં વરલી મટકાનો જુગારમાં એક ઈસમને ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કર્બા વિસ્તારમાં જાહેરમાં વરલી-મટકાનો આંક ફરકનો જુગાર રમાડતા એક ઈસમને પોલીસે ઝડપી પાડી તેની અંગ ઝડતીમાંથી રોકડા રૂપિયા ૧૦,૬૦૦ની રોકડ રકમ સાથે ઝડપી પાડ્યાંનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૧૪મી સપ્ટેમ્બરના રોજ દાહોદ જીલ્લા ટ્રાફિક શાખામાં ફરજ બજાવતાં સુરેશભાઈ હકલાભાઈને મળેલ ભાતમીના આધારે દાહોદના કર્બા વિસ્તાર ખાતે વોચમાં હતા. તે સમયે ત્યાં અમજ લખાન ઉડ્ડે અલી લતીફખાન પઠાણ (રહે. મદમદી, એપાર્ટમેન્ટ, કર્બા

## આપની આજ.....

મેષ:તમારે કડવાશને મીઠાશમાં રૂપાંતરિત કરવાની કળા શીખવી પડશે. તમને તમારા જીવનસાથી તરફથી સહયોગ મળશે. સંતાન તરફથી નિરાશાજનક સમાચાર મળી શકે છે. વૃષભ: આજે તમને પારિવારિક અને આર્થિક મામલામાં સફળતા મળશે. આજીવિકાના ક્ષેત્રે ચાલી રહેલા નવા પ્રયત્નો ફળદાયી બનશે. કર્મચારીઓનો આદર અને સહયોગ પણ પૂરતો રહેશે. મિથુન: આજે તમારો દિવસ મિશ્રિત રહેશે, પરંતુ સ્વાસ્થ્ય નરમ રહેશે. કોઈ પ્રતિકૂળ સમાચાર સાંભળીને તમારે અચાનક પ્રવાસ પર જવું પડી શકે છે. તમારી વાતોને લીધે કોઈની સાથે મતભેદો અને વિવાદ થઈ શકે છે. કર્ક: આજનો દિવસ સંતોષપૂર્ણ અને શાંતિપૂર્ણ બની રહી શકે છે. રાજકીય ક્ષેત્રે કરવામાં આવેલા પ્રયત્નોથી સફળતા મળશે. સરકાર અને સત્તા વચ્ચેના જોડાણનો લાભ તમને મળી શકે છે. સિંહ: આજનો દિવસ પુત્ર, પુત્રીની થિંતા અને તેમના કાર્યોમાં વિતાવશો. વિવાહિત જીવનમાં ઘણા દિવસોથી ચાલી રહેલી સમસ્યા સમાપ્ત થઈ જશે. આજે સંબંધીઓ સાથે વ્યવહાર ના કરો, સંબંધો ખરાબ થવાની સંભાવના છે. કન્યા: આજે તમારા વિરોધીઓ પણ તમારી પ્રશંસા કરશે. શાસક પક્ષ સાથે નિકટતા અને જોડાણનો લાભ પણ તમને મળશે. સાસરિયા તરફથી પૂરતી રકમ મળી શકે છે. તુલા: આજે તમારી આસપાસ કોઈ સુખદ વાતાવરણ રહેશે. પરિવારના બધા સભ્યોની ખુશીમાં વધારો થશે. કેટલાક મોટા વ્યવહારોની સમસ્યા જે ઘણા દિવસોથી ચાલી રહી છે તે ઉકેલાઈ શકે છે. વૃશ્ચિક: આજે વૃશ્ચિક રાશિના લોકોએ તેમના સ્વાસ્થ્યનું વધુ ધ્યાન રાખવું પડશે. વાયુ વિકારની ફરિયાદો હોઈ શકે છે. બ્લડ પ્રેશરના દર્દીઓના રોગમાં વધારો થઈ શકે છે. નોકરી-વ્યવસાયની દ્રષ્ટિએ દિવસ મિશ્રિત રહેશે. ધન: આજની સ્થિતિમાં મન વિચલિત રહી શકે છે. આવકના નવા સ્રોત સર્જશે પરંતુ માનસિક મૂંઝવણને કારણે તમે લાભથી વંચિત રહી શકો છો. નમ્રતા-વાણીથી આદર મળશે. તમને શિક્ષણ અને સ્પર્ધામાં વિશેષ સફળતા મળશે. મકર: આજે આજીવિકાના ક્ષેત્રે પ્રગતિ થશે. રાજ્યની પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થશે. સંતાનની જવાબદારી નિભાવી શકાય છે. મુસાફરીની સ્થિતિ સુખદ અને લાભકારી રહેશે. કુંભ: આજે તમને ભાગ્યનો સહયોગ મળશે. રોજગાર-વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયત્નોમાં કલ્પનાત્મક સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંતાન તરફથી પણ સંતોષકારક સુખદ સમાચાર મળશે. મીન: આજે કોઈ કિંમતી વસ્તુની ચોરીનો ભય રહેશે. બાળકોના શિક્ષણમાં અથવા કોઈપણ સ્પર્ધામાં સફળતાના સમાચારોને લીધે મનમાં આનંદ થશે. કોઈપણ અટકેલા કામ સાંજે પૂર્ણ થશે. રાત્રે શુભ કાર્યોમાં ભાગ લેવાનું સૌભાગ્ય મળશે.





## પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ક્ષેત્રે અગ્રણી ગુજરાતના આંગણે વિશ્વભરના રોકાણકારોનું ભવ્ય સ્વાગત

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ પરંપરાગત ઊર્જા પર આલંબન ઘટાડી ભારતને ક્લીન-ગ્રીન ઊર્જા ક્ષેત્રે આત્મનિર્ભર બનાવવાના લક્ષ્ય સાથે વર્ષ 2030 સુધીમાં 500 GW જેટલી પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જાના ઉત્પાદનનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. આ લક્ષ્યને સાકાર કરવામાં શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપવાની નેમ સાથે માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે 2030 સુધીમાં ગુજરાતમાં 100 GW જેટલી પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ઉત્પાદનનો નિર્ધાર કર્યો છે.

આ દિશામાં આગળ વધતા ભારત સરકારના ન્યુ એન્ડ રીન્યુએબલ એનર્જી મંત્રાલય દ્વારા ગુજરાતમાં રીન્યુએબલ એનર્જી ઇન્વેસ્ટર્સ મીટ એન્ડ એક્સપો 'RE-Invest' નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં વિશ્વભરના રોકાણકારો પધારી રહ્યા છે. ગુજરાત પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ક્ષેત્રે અગ્રણી રાજ્ય છે અને આ ક્ષેત્રે સિદ્ધિના નવા શિખર સર કરવા પ્રતિબદ્ધ છે.



**INVEST 2024**

Invest | Innovate | Inspire

**16-18 સપ્ટેમ્બર 2024**

મહાત્મા મંદિર,  
ગાંધીનગર, ગુજરાત

**25,000+** સહભાગીઓ

**200+** વક્તાઓ

**10,000+** પ્રદર્શન વિસ્તાર  
sq. mtrs.

ગુજરાતનું પુનઃપ્રાપ્ય ઊર્જા ઉત્પાદન લક્ષ્ય  
2030 સુધીમાં **100 GW** થી વધુ



# હાલોલના સાથરોટામાં શ્રદ્ધા રેસીડેન્સીના મકાનની દિવાલ ઘરાશાહી થતાં મહિલાને ઈજાઓ

## નવિન બાંધકામવાળા મકાનની દિવાલ ઘરાશાહી.

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના સાથરોટામાં શ્રદ્ધા રેસીડેન્સી સોસાયટીમાં રસોડાની દિવાલ ઘરાશાહી થઈ જતાં મહિલાને ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા છે.

વિસ્તૃત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના સાથરોટામાં શ્રદ્ધા રેસીડેન્સી-૨માં ૬ મહિલા પહેલા કોલોન પવનસિંહ રાજપૂત નામની મહિલા દ્વારા મકાનોનું બાંધકામ કરવામાં આવ્યું હતું. આ મકાન બિહારના દિનેશ



પાસવાનએ રાખેલ હોય અને પરિવાર સાથે રહેતા હોય ત્યારે નવિન બાંધકામ થયેલ મકાનની દિવાલ તુટી પડતા રસોડામાં કામ

બાંધકામવાળા મકાનની દિવાલ ઘરાશાહી થતાં બિલ્ડરોમાં દોડધામ મચી જવા પામી છે. બિલ્ડરો દ્વારા જીઆઈડીસી વિસ્તારના ગામડાઓમાં ખેડૂતોની જમીન ખરીદી કરી એન.એ. કરાવી નક્કશા કરતાં વિપરીત બાંધકામો કરી રહેલાંક મકાનો જેની ગુણવત્તા જળવાઈ ન હોય તેવા મકાનો ગ્રાહકોને પધરાવી દેવામાં આવતાં હોય છે. આવા મોતના તાલુત ઉભા કરી લોકોના જીવ જોખમમાં મુકતા હોય તેવા બિલ્ડરો સામે તપાસ કાર્યવાહી પણ જરૂરી બની છે.

## પાવાગઢ માંથી ખાતે એક વર્ષ પહેલા દબાણો તોડ્યા બાદ હજુ પણ બાંધકામનો કાટમાળ યથાવત

એક બાળકને જન્મ આવ્યો હતો તે પછી મરણ જનાર શારીરિક રીતે અશક્ત રહેતા હતા. તે દરમિયાન તેઓએ જન્મ આપેલ બાળક બિમાર રહેતું હોય માટે બાળકની સારવાર કરાવી હતી. તે દરમિયાન તા.૧૨ના રોજ પહેલી સવારના પોતાના ઘરેથી મરણ જનાર તેઓના ૧૩ દિવસના બાળક સાથે કોઈને જાણ કર્યા વગર નીકળી જઈ મોરવા(હ)નદીના કિનારે ઉપરથી પોતાના નાના બાળક સાથે હડક નદીના પુલ ઉપરથી વહેતા પાણીના પ્રવાહમાં કુદી જઈ મરણ પામ્યા હતા. ત્યારે સમગ્ર મામલે પોલીસે ફરિયાદ નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

હાલોલ, સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ તેમજ શક્તિપીઠ પાવાગઢ માંથી ખાતે આવેલ ચાચર ચોક ફરતે જિદા પંચાયત હસ્તકની જ હેક્ટર જેટલી જમીન પર બાપ-દાદાની પેઢીઓની થયેલા ૨૭ જેટલા કાચા-પાકા દબાણો દુર કરી પાવાગઢ વિકાસ ફેસ-૩ અંતર્ગત યાત્રાળુઓની સુવિધા વધારવા આ દબાણો દુર કરવામાં એક વર્ષ અગાઉ કામગીરી કર્યા બાદ હજુ પણ દબાણોનો કાટમાળ યથાવત સ્થિતિમાં જોવા મળે છે. આજથી બરાબર એક વર્ષ અગાઉ પાવાગઢ માંથી ખાતે યાત્રાળુઓની સુવિધા અર્થે વિકાસ કાર્યો ફેસ-૩માં ચાચર ચોક ખાતે અંદાજિત ૧૨ કરોડના ખર્ચે યાત્રાળુઓની સુવિધા માટેના વિકાસ

# શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે સ્વચ્છતા મિશન ગ્રામીણ અંતર્ગત યોજનાકીય રીફ્રેશર તાલીમ યોજાઈ

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ અંતર્ગત તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાર્થ પટેલની અધ્યક્ષ સ્થાને એક દિવસીય યોજનાકીય રીફ્રેશર તાલીમ યોજાઈ હતી. આ તાલીમમાં તલાટી કમ મંત્રીઓ અને ગ્રામ પંચાયતના સરપંચો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. શહેરા તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ અંતર્ગત એક દિવસીય યોજનાકીય રીફ્રેશર તાલીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા પંચાયત હોલમાં રાખવામાં આવેલી એક દિવસીય તાલીમ તાલુકા વિકાસ અધિકારી



પાર્થ પટેલની અધ્યક્ષ સ્થાને રાખવામાં આવી હતી. તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાર્થ પટેલ તેમજ સ્વચ્છ ભારત મિશન માં ફરજ બજાવતા સ્ટાફ ઈપ

વ્યવસ્થાપન માટે બનાવેલા એસેટની જાળવણી નિભાવની કરવાની થતી કામગીરી અંગેની સમજણ આપવામાં આવા સાથે તેમજ સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ યોજનાની વિગતવાર માહિતી આપવામાં આવી હતી. તાલુકા પંચાયત કચેરીના સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ શાખા દ્વારા રાખવામાં આવેલી આ એક દિવસીય રીફ્રેશર તાલીમમાં સરપંચો અને તલાટી કમ મંત્રીઓ ઉપસ્થિત રહેતા તાલીમને સફળતા મળવા સાથે સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ શાખામાં ફરજ બજાવતા સ્ટાફની મહેનત રંગ લાવી હતી.

# શ્રદ્ધા અને ભક્તિનું કેન્દ્ર બનેલું નદીસર ગામનું ગણેશ મંદિર

નદીસર, ગોધરા તાલુકાના નદીસર ખાતે ગામના પાદરે નંદકેશ્વર મહાદેવ પ્રાંગણમાં આવેલું ગણપતિ દાદાનું મંદિર શ્રદ્ધા અને ભક્તિનું કેન્દ્ર બન્યું છે. આશરે સાતસો થી આઠસો વર્ષ પુરાણા નદીસરના નંદકેશ્વર મહાદેવની બાજુમાં ૧૯૭૫ પહેલા માટીની ટેકરી પર ગણપતિ દાદાની પથ્થરની મૂર્તિ હતી ત્યાં અગાઉ મંદિર હતું, પરંતુ તે મંદિર કોઈ કારણસર તૂટી જતા સદર ગણેશ ટેકરી પર ખુદામાં ગણપતિ મૂર્તિ હતી અને ભાવિકો દર્શન કરતાં હતા. ત્યારે ૧૯૭૫માં ગામમાં તે જમાના એન.જી.ઓ. જેવું કામ કરતું શિવ મંડળ દ્વારા બાજુમાં ગામ ફાળો



અને જાતે ચણતર કામ કરી નાનું મંદિર બનાવેલ હતું. તે મંદિરમાં મુકવા માટે આરસની ગણેશજીની પ્રતિમા નદીસરના વતની અને અમદાવાદ ખાતે કાગળનો બીઝનેસ કરતા ગિરીશભાઈ શેઠે લઈ આપી હતી. જોકે, તે મૂર્તિની તે વખતે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા થઈ નહોતી અને ગામના મધુ બેન શેઠના ઘરે મૂર્તિ બે વર્ષ રહી હતી, તે બાદ

મંત્રોચ્ચારથી બ્રાહ્મણો દ્વારા પૂજન અર્ચન કરવામાં આવે છે, તેમજ ભાદરવા સુદ ચૌદશના દિવસે અહીંયા જટ વર્ષ થી સતત ૧૦૦૮ લાડુનો દર્શાશ હોમ કરવામાં આવે છે. રાજકીય આશીર્વાદ માટે શ્રદ્ધાના કેન્દ્ર સમા આ મંદિરે પૂર્વ મુખ્ય મંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા, સુરેશ મહેતા આ મંદિરનું ૧૯૯૯ના સી.કે.રાઉલજી દ્વારા નવેસર થી એકલા હાથે નિર્માણ કરી ગણપતિ દાદાની નવી મૂર્તિની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરાવી હતી. અહીંયા ગણપતિ ચોથ તેમજ અંબાદેવ ચૌદશના દિવસે મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુ દર્શન કરવા માટે આવે છે. છેલ્લા ૪૫ વર્ષથી નિર્વિઘ્ને અહીંયા રાઉલજી પરિવાર દ્વારા ગણેશજીની સ્થાપના કરવામાં આવે છે અને રોજ સવાર સાંજ વેદિક

# ગોધરાના ટુવા પાસે મીરપ ગામે શોર્ટ સર્કિટની આગ લાગતા દોડધામ મચી ફાયર ફાયટરોએ ભારે જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ટુવા ગામ પાસે આવેલ મીરપ ગામે રાત્રીના સમયે એક મકાનમાં શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હતી. આગની ઘટનાની ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરવામાં આવતાં ભારે જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો હતો. ઘરનો સરસામાન બળીને ખાખ થઈ જવા પામ્યો હતો. પ્રાથમિક વિગતો મુજબ ગોધરા



તાલુકાના ટુવા પાસે આવેલી મીરપ ગામે રહેતા ઘનશ્યાભાઈ પટેલના મકાનમાં રાત્રીના સમયે શોર્ટ

સર્કિટના કારણે મકાનમાં આગ લાગી હતી. આગની ઘટનાને લઈ લોકોમાં અફરાતફરી મચી જવા પામી હતી.

સ્થાનિક લોકોએ ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરતાં ગોધરા ફાયર ફાયટરોની ટીમ મીરપ ગામે પહોંચી હતી. આગ ઉપર સતત પાણીનો મારો ચલાવી ત્રણ કલાકની ભારે જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો. મકાનમાં લાગેલ આગની ઘટનામાં ઘરવખરી સરસામાન બળી જતાં અંદાજીત બે થી ત્રણ લાખનું નુકશાન થવા પામ્યું. આ બાબતે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

## ગોધરાના લીલેસરા ગામના તળાવના પાણીના નિકાલ માટે પાઈપો જામ થતાં પાણી ઓવરફ્લો

ગોધરા, ગોધરાના લીલેસરાના તળાવના પાણીનો નિકાલ માટેની પાઈપો જામ થઈ જતાં તળાવનું પાણી ઓવરફ્લો થઈ રહ્યું છે. એક માસ વિતી ગયો છતાં પાણી ઓસરતા નથી. જેથી ખેડૂતોને ખેતરોમાં જવા માટે ભારે મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. જેથી ખેડૂતો દ્વારા કલેક્ટરને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં તળાવમાં વરસાદી પાણી ભરાતા પાણીનો કાયમી નિકાલ નહિ થતાં પાણી આસપાસના વિસ્તારોમાં અને

## જય જલારામ સ્કુલના નીટ ચોરી મામલે જેલમાં રહેલ ચેરમેનને રતનપુર કાંટડીના ઉપસરપંચ પટેલે સરપેન્ડ કરાયા

ગોધરા, ગોધરા નીટની પરીક્ષામાં ચોરી કરાવવાના પ્રકરણમાં સંડોવાયેલા આરોપી અને જય જલારામ સ્કુલના ચેરમેન દિક્ષિત પટેલને રતનપુર કાંટડી ગામના ઉપસરપંચ પટેલે સરપેન્ડ કરવામાં આવ્યા છે. ગોધરા શહેર નજીક આવેલી જય જલારામ સ્કુલમાં નીટ પરીક્ષામાં ચોરી કરાવવાના પ્રકરણનો પર્દાફાશ થયો હતો. જેમાં ગોધરા નજીક આવેલી જય જલારામ સ્કુલને ફાળવવામાં આવેલ પરીક્ષા કેન્દ્રમાં ચોરી થાય તે પુર્વે જ મામલો સામે આવ્યો હતો. પોલીસે તપાસ કર્યા બાદ સમગ્ર તપાસ સીબીઆઈને સોંપવામાં આવતા જય જલારામ સ્કુલના સંચાલક દાખલ કરવામાં આવેલી જામીન દિક્ષિત પટેલની પણ ધરપકડ કરાઈ હતી. દિક્ષિત પટેલ કરવામાં આવી હતી.

## શહેરાના નાંદરવા ગામે બીજા રવિવારે ઝાલા બાપુજીનો ભવ્ય મેળો ભરાયો

શહેરા, શહેરા તાલુકાના નાંદરવા ગામ ખાતે ભાદરવા માસના બીજા રવિવારે ઝાલા બાપુજીનો ભવ્ય મેળો ભરાયો હતો. અહીં જીદા તેમજ અન્ય જીદામાંથી મોટી સંખ્યામાં આવેલા પશુપાલકો ઝાલા બાપુજીના દર્શન કરી પોતાના પશુઓ તંદુરસ્ત અને સ્વસ્થ રહે તે માટે બાધા લેતા હોય છે. મેળામાં આવેલા લોકો ઘરવખરી સહિતની અન્ય જરૂરી ચીજ વસ્તુઓની ખરીદી કરી હતી.



પંચમહાલ જીદાના શહેરા તાલુકાના નાંદરવા ગામે આવેલ ઝાલા બાપુજીના મંદિરે દરવર્ષે પરંપરાગત રીતે ભાદરવા માસના બીજા રવિવારે ઝાલા બાપુજીનો મેળો ભરાતો હોય છે. જેમાં પશુપાલકો પોતાના પશુઓને બાધા આપી લેવા માટે આવતા હોય છે. ત્યારે આ વર્ષે પણ ભાદરવા માસના બીજા રવિવારે નાંદરવા ગામના ઝાલા બાપુજીના મંદિરે વર્ષોથી ચાલતી પરંપરા મુજબ ઝાલા બાપુજીનો મેળો ભરાયો હતો. આ મેળામાં નાંદરવા ગામ તેમજ આસપાસના ગામો માંથી મોટી સંખ્યામાં પશુપાલકો સહિતના લોકો આવ્યા હતા. જેમાં લોકોએ મેળાની મોજમાણવાની સાથે જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓની પણ ખરીદી કરતા નજરે પડ્યા હતા. ઝાલા બાપુજીના દર્શનાર્થે આવેલા

## શહેરા પોલીસ મથકે ઈદ મિલાદને લઈ ના.પોલીસ અધિક્ષકની અધ્યક્ષતામાં શાંતિ સમિતિની મીટીંગ યોજાઈ



શહેરા, શહેરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ઈદ મિલાદના તહેવારને લઈને નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એન.વી.પટેલ અને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર રાહુલ રાજપુતની અધ્યક્ષતામાં શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા આયોજીત જુલુસ શાંતિમય વાતાવરણમાં નીકળે અને તહેવાર દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તેમજ કાયદો અન વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પંચમહાલ જીદામાં સોમવારના રોજ મુસ્લિમ સમાજનો ઈદ મિલાદનો તહેવાર હોય અને આ પર્વ શાંતિમય વાતાવરણમાં ઉજવાય જેને લઈને શહેરા પોલીસ મથકે ડીવાયએસપી એન.વી.પટેલ અને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર

રાહુલ રાજપુતની અધ્યક્ષતામાં હિન્દુ-મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો સાથે શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં ઈદ મિલાદના તહેવારને લઈને મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા આયોજીત જુલુસ શાંતિમય વાતાવરણમાં નીકળે અને તહેવાર દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તેમજ કાયદો અન વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પંચમહાલ જીદામાં સોમવારના રોજ મુસ્લિમ સમાજનો ઈદ મિલાદનો તહેવાર હોય અને આ પર્વ શાંતિમય વાતાવરણમાં ઉજવાય જેને લઈને શહેરા પોલીસ મથકે ડીવાયએસપી એન.વી.પટેલ અને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર

## શહેરા પાનમ ટોલનાકા થી પોલીસે કારનો ૧૧ કિલો મીટર પીછો કરી ૧૨૭૬ કિલો ગૌમાંસ ઝડપ્યો

શહેરા, શહેરા પોલીસે પાનમ ટોલના નાકાથી ૧૧ કિલો મીટર સુધી ફિલ્મી ઢબે કારનો પીછો કરીને ૧૨૭૫ કિલો ગૌમાંસનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. પોલીસે ગૌમાંસ અને કાર મળીને કુલ રૂપિયા ૫,૫૫૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈને કારના નંબરના આધારે આરોપીઓને પકડી પાડવાના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા.



પંચમહાલ જીદાના નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એન.વી.પટેલને જાનગી રાહે માહિતી મળી હતી કે હોન્ડા સીટી કારમાં ગૌમાંસનો જથ્થો ભરીને લુણાવાડા થી ગોધરા તરફ આવવાની છે. મળેલ

હોન્ડા સીટી કાર આવતા પોલીસે ઉભી રાખવા માટે ઈશારો કરવા છતાં ગૌમાંસ ભરેલ કારના ચાલકે ગાડી ગોધરા તરફ ભગાડી મૂકી હતી. પોલીસે ૧૧ કિમી સુધી કારનો પીછો કરતા કાર ચાલકે મોતાલ ગામ પાસે કાર મૂકીને નાસી ગયો હતો. પોલીસે હોન્ડા સીટી કારની અંદર તપાસ કરતા ગૌમાંસ નો મોટો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસ દ્વારા કાર અને ગૌમાંસના જથ્થાને પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લાવીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. નાયબ પોલીસ અધિક્ષક એન.વી.પટેલને મળેલી માહિતી ના આધારે અને શહેરા પોલીસ મથક ના પી.આઈ રાહુલ રાજપુત, પોલીસ કર્મી વિપુલ જાદવ સહિતના સ્ટાફે પોલીસ મથકના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર રાહુલ રાજપુત, પોલીસ કર્મી વિપુલ જાદવ સહિતના સ્ટાફે પાનમ ટોલનાકા પાસે વોચ ગોઠવી હતી. બાતમીના વર્ણન વાળી